

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
„НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР „ГОРЛИЦЯ”
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА”**

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі паперу, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюються на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунального закладу освіти “Навчально-реабілітаційний центр “Горлиця” Дніпропетровської обласної ради”, 49043, Україна, м. Дніпро, вул. Памірська, 11, ЄДРПОУ 24238640

Юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): *Електрична енергія з послугами з розподілу (передачі) електричної енергії) на 4 квартал 2021р. код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» Послуги гарячого харчування ДК 021:2015 CPV - 09310000-5 — “Електрична енергія”*

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Спрощена закупівля ID: UA-2021-10-20-008134-b

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 149 523,30 грн з ПДВ.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Технічні та якісні характеристики визначено відповідно нормативних документів та інших документів:

№	Найменування товару	Одиниці виміру	Кількість
	Електрична енергія ДК 021:2015: код 09310000-5 (Електрична енергія з послугами з розподілу (передачі) електричної енергії) на 4 квартал 2021р.;	кВт/год	31545

До загальної ціни включено тариф на оплату за послугу з розподілу та передачі електричної енергії.

1. До прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю, Ваша документація разом з нашою пропозицією (за умови її відповідності всім вимогам) мають силу попереднього Договору між нами. Якщо наша пропозиція буде визнана найбільш економічно вигідною, ми візьмемо на себе зобов'язання виконати всі умови, передбачені Договором.

2. Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції протягом 90 днів з дати розкриття пропозицій, встановленої Вами.
3. Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу чи всі пропозиції згідно з умовами оголошення, та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для Вас умовами.
4. Якщо наша пропозиція буде визнана найбільш економічно вигідною та при визнанні нас переможцем спрощеній закупівлі, ми зобов'язуємося підписати Договір із Замовником не пізніше ніж через 20 днів з дня прийняття рішення про намір укласти Договір про закупівлю.